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ЯК ВИ ЗАГАЛОМ ОЦІНЮЄТЕ УМОВИ 
НАВЧАННЯ У КОЛЕДЖІ? 
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Дуже добрі Добрі  Задовільні  Незадовільні 



ЧИ ДОСТАТНЬО НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ 
МАТЕРІАЛІВ САМЕ ДЛЯ ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН? 
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Так Скоріше так Скоріше ні  Ні 



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАБЕЗПЕЧЕНІ НЕОБХІДНИМИ 
НАВЧАЛЬНИМИ МАТЕРІАЛАМИ (ПІДРУЧНИКИ, 

ПОСІБНИКИ, МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ)? 
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Повністю Переважно Частково Недостатньо 



ЧИ МАЄТЕ ВИ СТАБІЛЬНИЙ ДОСТУП ДО 
ІНТЕРНЕТУ ДЛЯ НАВЧАННЯ? 
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Так Скоріше так Скоріше ні Ні 



НАСКІЛЬКИ ЗРУЧНИМИ ДЛЯ ВАС Є ЕЛЕКТРОННІ 
ОСВІТНІ ПЛАТФОРМИ ТА РЕСУРСИ, ЯКІ 

ВИКОРИСТОВУЄ КОЛЕДЖ? 
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Дуже зручні Зручні Малозручні Незручні 



ЯКИМИ ЕЛЕКТРОННИМИ РЕСУРСАМИ ВИ 
КОРИСТУЄТЕСЯ НАЙЧАСТІШЕ? 
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Google Classroom / Moodle Відеоконференції (Zoom, Meet тощо) Інше: соціальні мережі 



ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ 
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ: 

•Навчальний процес у коледжі повністю задовольняє мої потреби. Ніяких пропозицій поки не виникало. 

•Все влаштовує. 

•Аудиторії комфортні, світлі та добре обладнані. 

•Умови для навчання є зручними. 

•Пропонуємо облаштувати  в коледжі практичні аудиторії, які будуть відтворювати реальні умови роботи в школі та 

садку. 

•Атмосфера в коледжі приємна, доброзичлива й мотивуюча. 

•Викладачі створюють сприятливі умови для засвоєння матеріалу. 

•Навчальний процес організований на високому рівні. 

•Є всі необхідні ресурси для теоретичного й практичного навчання. 

•У коледжі комфортно перебувати та навчатися. 

•Навчальне середовище сприяє самореалізації студентів. 

•Відчувається підтримка та позитивне ставлення з боку викладачів. 

•У коледжі панує сприятливий психологічний клімат. 

•Освітній процес є цікавим, доступним і зрозумілим. 

•Навчання в коледжі проходить у комфортних умовах. 

•Загалом рівень організації навчального процесу є високим. 


